
OTPORNOST MATERIJALA II                                                    GRUPA "A"  
                                                                                                                               II turnus 
1. klauzurni rad, 14. 04. 2008.                                                                                     
Ime i prezime : 
 

 
1. Za zadani nosač prema slici treba odrediti 
najveća normalna naprezanja primjenom jezgre 
poprečnog presjeka, te nacrtati dijagram 
normalnih naprezanja u najviše napregnutom 
presjeku.                                     
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2. Konzola zadanog poprečnog presjeka 
opterećena je silom F = 50 kN. Primjenom IV. 
teorije čvrstoće treba odrediti koeficijent 
sigurnosti u točki A presjeka I – I. Granica 
tečenja ,240 MPaT =σ  Poissonov koeficijent 
ν = 0,3.  
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3. Za sustav prikazan na slici i opterećen silom 
F = 120 kN treba odrediti dijagrame unutarnjih 

sila M, T, N, ako se temperatura štapa 
____
CD  

promijeni za .40 KT +=∆  
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